Protokol — nahradni dily

Datum: 19.1.2009

Vyrobek:

JEDNOBUBNOVA S. JS 103

ONARSE

Nahradni dily:

JS 103 JEDNOBUBNOVA SEKACKA:

1.0brazek,vykres rozpadu nahradnich dilt

2.Tabulka nahradnich dilt

JEDNOBUBNOVA S. JS 103

strana 1




Protokol — nahradni dily

Datum: 19.1.2009

Vyrobek:

JEDNOBUBNOVA S. JS 103

ONARSE

1.0brazek,vykres rozpadu nahradnich dilG:

JRSS6
JRES7
JRSSS
JRS34

JRS35

JRS31
JrRS29
JRS30
JRS29
JRS31
JRS16

JRS2
JRS10
JRS58

103-73

JRSS

JRS19
JrRS12
103-37
JRS19
JRS6

103-11

JRSS1

103-52-

103-36
JRS44
JRS43
JRS19
103-50
JRS 19

JRS22
103-49
103-72

JRS8

JRs22

JRS64

‘ JRS6E2
10305 7

JRS60

] 103-70

103-69°

JRSSQ 103-71

KZ-500-29 JRS39 JRS38

JEDNOBUBNOVA S. JS 103

strana 2




Protokol — nahradni dily

Vyrobek:

JEDNOBUBNOVA S. JS 103

ONARSE

2.Tabulka nahradnich dilu:

Oznaceni Nazev Poznamka Poceot
kusu
JRS 2 Ram sekacky svafenec 1
JRS 3 Nastavovaci Sroub sekacky M12x70 3
JRS 4 ZajiStovaci matice M12 2
JS 103-5 Napinaci paka 1
JRS 6 Matice M12 samojistna 2
JRS 7 Podlozka M12 1
JRS 8 pruzZina napinaci paky 1
JRS 9 Napinak femenu bubnu svafenec 1
JRS 10 ZajiStovaci Srouby napinaku M10x16 2
JS 103-11 | Kotou€ nozu 1
JRS 12 Klinovy femen bubnu A341/2" 1
JS 103-14 | Klinovy femen pohonu MS 16 A 780Lw 13x750Li BPU 1
JS 103-15 | Klinovy femen pohonu MS 07 A 930Lw 13x900Li BPU 1
JRS 16 Zaslepka 1
JRS 17 Hlavni hfidel 1
JRS 18 Pero 6/6/14mm 2
JRS 19 Lozisko 6005 2RS 6
JRS 20 Remenice klinova D79mm 1
JS 103-21 Remenice klinova D 95mm 1
JRS 22 Pojistny krouzek vnéjsi D25mm 4
JRS 29 Lozisko 6200 2RS 4
JRS 30 Napinaci kladka 2
JRS 31 Pojistny krouzZek vnitini D30mm 4
JRS 32 Sroub napinaci kladky M10x40 1
JRS 33 Matice M10 samojistna 2
JRS 34 Matice M10 nizka 1
JRS 35 Podlozka M10 2
JS 103-36 | Hfidel svisla 1
Odmitaci buben véetné
JS 103-37 | uloZeni svafenec 1
JRS 38 Sroub svislé hridele M10/20mm 1
JRS 39 Podlozka pérova M10 1
JRS 43 Sroub M6x16 6
JRS 44 PodloZka pérova M6 6
JS 103-49 | Kotou€ plazu 1
JS 103-50 | Naboj plazu svarenec 1
JRS 51 Sekaci naz 3
JS 103-52 | Sroub noze 3
JRS 55 Kryt horni ABS 1
JRS 56 Matice kridlova M6 4
JEDNOBUBNOVA S. JS 103 strana 3

Datum: 19.1.2009




Protokol — nahradni dily

Datum: 19.1.2009

Vyrobek:

JEDNOBUBNOVA S. JS 103

ONARSE

JRS 57 Podlozka velka M6 4
JRS 58 Kryt odmitaciho bubnu 1
JRS 59 Sroub M5x12mm 7
JRS 60 Podlozka velka M5 7
JRS 61 Kryt boéni svafenec 1
JRS 62 Matice M8 pfirubova 1
JRS 63 Matice M8 samojistna 2
JRS 64 Podlozka M8 3
JRS 65 Zastérka zadni 1
JRS 66 Zastérka boéni 1
JRS 67 Ram boc¢ni zastérky svarenec 1
JS 103-69 | brzdové oblozeni RULOUNDS 1
JS 103-70 | matice M5 samojistnd DIN 985 2
JS 103-71 | Sroub M5x12B 1SO 7380 2
JS 103-72 | Sroub se zapustnou hlavou M8x16B 6
JS 103-73 | Zajistovaci $roub M8 1
DK 450-03 | Hnaci femenice Pr. 80mm 1
KZ-500-22 | Sroub hnané femenice 1
KZ-500-29 | Matice M8 1
JEDNOBUBNOVA S. JS 103 strana 4




